

# 永康日报

2017年5月  
丁酉年四月十一  
星期六 今日8版  
第8656期

6



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 朱志杰督查十大民生实事进展情况时强调 办好实事让群众受益百姓满意

记者 张赤奎

本报讯 4日,市长朱志杰带领相关部门负责人前往部分易堵路口和断头路、东城街道幼儿园、五金城二期市场等地,督查2017年十大民生实事进展情况。市领导胡积合、卢轶参加督查。

望春桥康廷酒店路口车流量大,道路承载能力有限,尤其上下班高峰期容易拥堵。目前,相关部门已制定出初步方案,计划在龙川东路新建一条穿过龙川公园、通向望春西路的车辆分流道路,并对现行通行线路进行优化调整,以缓解该路段的通行压力。330国道和金都路交叉路口也是一个易堵路口,相关部门将对改造方案进行论证优化。南苑西路现只通到江南街道溪口村村口,是一条名副其实的断头路,目前贯通工程前期工作进展顺利,预计7月动工建设。

朱志杰详细了解各易堵路口交通流量和改造方案,以及断头路贯通遇到的问题,现场办公,协调制定解决方案。他说,城市交通路网是一项系统工程,每一个易堵路口的改造提升,都要结合周边道路交通运行情况进行统筹考虑,提出的改造方案要经过科学论证,确保具备科学性、可行性和有效性。同时,在改造过程中,要结合慢行交通系统和综合交通系统打造,预留足够空间,科学合理设置人行道、自行车道,让交通参与方各行其道。要加快断头路政策处理和施工进度,在硬件改造和软件提升上下功夫,不断完善交通路网结构,为群众出行营造安全、舒适、通畅的交通环境。

每个镇街区新增公办幼儿园1所,是我市今年十大民生实事的重要内容之一。在东城街道幼儿园,朱志杰一行详细了解该项民生实事的进展情况。目前,13个镇街区新增公办幼儿园已完成选址工作,另外3个镇街区也将于近期完成选址。值得一提的是,前仓镇中心幼儿园(前仓校区)和城西新区新增公办幼儿园的建设用地,分别由前仓村和花川村无偿提供,全民支持办学的浓厚氛围已经形成。

朱志杰指出,建设公办幼儿园是政府向市民提供公共服务的需要,是让群众均衡享受优质教育的需要,各镇街区和相关部门要在完成选址工作的基础上,加快工作进度,将这项民生实事抓紧抓实。同时,在推进城中村改造过程中,要结合公共服务和社会需求,完善教育、卫生、治安岗亭等配套设施,让公共服务项目成为标配。

今年,我市将新建电动汽车公(专)用充电桩200个,目前已建成56个。朱志杰实地查看了五金城二期电动汽车专用充电桩的使用情况,要求相关部门合理布局,加大充电桩建设力度,并纳入智能交通管理系统,为市民低碳绿色出行提供保障。

朱志杰一行还对城市污水处理厂复合生态湿地工程等民生实事进行了督查。

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 796家企业获门博会参展资格 朱志杰要求将门博会办成门业的华山论剑

记者 张赤奎

本报讯 4日,我市召开第八届中国(永康)国际门业博览会组委会全体成员(扩大)会议,听取各工作组前期筹备工作情况汇报和问题建议。市长、门博会组委会主任朱志杰在会上强调,组委会各成员单位和相关部门要通力协作、紧密配合,将本届门博会办得更专业,把品牌打得更响,把效应放得更大。市领导胡积合、陈曙初参加会议。

第八届门博会将于5月26日至28日在永康国际会展中心举办,共设主展区10个馆和1个室外展馆,总展出面积约7.8万平方米,展出范围包括门类、电动门类、门类配件、门类辅料、窗类、设备等六大类。为做好门博会各项工作,我市专门成立了组委会,下设秘书综合组、宣传推广组、招商交易组、后勤接待组、安保维稳组。目前,门博会各项筹

备工作正有序推进。

本届门博会于3月1日启动网上展位申报,截至5月2日,共有申报企业1107家,比上一届申报总数增加36家。其中,346家企业申报特装展位面积39784平方米,761家企业申报标准展位1348个,同比分别增长6.9%和15.4%;本地申报企业占申报总数的42%,外地企业占58%。经过严格审核,目前已有796家企业取得参展资格,其中546家企业获批标准展位998个,250家企业获批特装展位面积28542平方米。

朱志杰用“总体有序、进展顺利”充分肯定门博会筹备工作取得的成效。他说,门博会进入了第八个年头,实现了从无到有、从小到大的跨越式发展,无论是办展规模还是知名度,都已经成为行业内举足轻重的盛会,与五金博览会一起成为我市专业展会的“金名片”,成为

我市对外展示永康制造、永康质量、永康形象的重要窗口。

朱志杰要求,组委会各成员单位和相关部门思想上要再统一再重视,在坚持市场化办展的基础上,将门博会办得更专业,把品牌打得更响,把效应放得更大;内容上要再务实再创新,将门博会办成门业的“华山论剑”,办成门业的“群英会”,办成门业的艺术展,办成门业优质服务的“体验馆”,协作上要再紧密再细化,牢固树立团结协作意识,既要严丝合缝、无缝对接,又要敢抓敢管、敢于负责,宣传上要再广泛再深入,充分挖掘、归纳总结门博会的看点、卖点、亮点和热点,营造浓厚的舆论宣传氛围,向广大客商展示永康良好形象;安全上要再部署再落实,时刻绷紧安全这根弦,切实做好秩序维护、安保值班、环境整治、应急预案制定、突发事件处置等工作,确保门博会安全有序、平稳举办。



### 须浮鸥做客九龙塘水库

4日上午,九龙塘水库上空突然出现了数百只鸟,有的在湖中小憩,有的在空中飞翔,景象十分壮观。据了解,这些鸟名叫须浮鸥,繁殖于欧洲南部、北非、中亚、西伯利亚南部等地,在非洲南部、中南半岛、印度尼西亚和澳大利亚越冬。有关专家表示,这批须浮鸥是迁徙途中路过永康的。

记者 林群心 实习生 王依娜 摄



农行视角



永康市支行

**永康日报 新爱婴早教中心**  
亲子·托管  
常年招生  
联系人 何老师: 13506795661 (545661)

**共创食品安全市 同筑生活幸福城**  
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室  
永康市市场监督管理局 宣  
城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

**距第八届中国(永康)国际门业博览会开幕**  
还有 **20** 天